

Oficial del Estado» número 76, del 29, se procede a su rectificación en la forma que a continuación se indica:

Página 11353:

En la base II, penúltimo párrafo de la tercera fase, donde dice: «... cada opositor, pudiendo éste recoger uno que será el que ...»; debe decir: «... cada opositor, pudiendo éste escoger uno que será el que ...».

Página 11354:

En la base III, apartado A), d), donde dice: «... por limitación físico o psíquica ...»; debe decir: «... por limitación física o psíquica ...».

En la base III, segundo párrafo del apartado B), donde dice: «... docentes en Centros públicos de este nivel de contratados administrativos ...»; debe decir: «... docentes en Centros públicos de este nivel con anterioridad a la entrada en vigor de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, en calidad de contratados administrativos ...».

En la base IV, párrafo quinto, donde dice: «... Básica, y en la tercera y cuarta, ...»; debe decir: «... Básica, y en las tercera y cuarta, ...».

En la base V, primer párrafo, donde dice: «... de la Función Pública, Centros de Información Administrativa ...»; debe decir: «... de la Función Pública, Centro de Información Administrativa ...».

Página 11355:

En la base VIII, primer párrafo, donde dice: «... excluidas la calificación de máxima y mínima, ...»; debe decir: «... excluidas las calificaciones máxima y mínima, ...».

En la base VIII, punto 28, donde dice: «... se calificará con un mínimo de 10 puntos, ...»; debe decir: «... se calificará con un máximo de 10 puntos, ...».

Página 11356:

En la base XIII, último párrafo, donde dice: «... figuren en la relación de la promoción ...»; debe decir: «... figuren en la relación general de la promoción ...».

Página 11357:

En el punto 11 del temario, donde dice: «... como medio para inicial y potenciar ...»; debe decir: «... como medio para iniciar y potenciar ...».

En el punto 14 del temario, donde dice: «... esta literatura para hacer participe al niño ...»; debe decir: «... esta literatura para hacer participe al niño ...».

En el punto 4 del temario de la lengua francesa, donde dice: «... del francés y su contraste con la ...»; debe decir: «... del francés y su contraste con la ...».

En el punto 10 del temario de la lengua francesa, donde dice: «... Recursos materiales. Criterios para la selección y uso del material pedagógico existentes y de ...»; debe decir: «... Recursos y materiales. Criterios para la selección y uso del material pedagógico existente y de ...».

En el punto 5 del temario de lengua inglesa, donde dice: «... de esta área de la clase de inglés.»; debe decir: «... de esta área en la clase de inglés.»

Página 11358:

En el punto 12 del temario, donde dice: «... a través del estudios de una función de EGB.»; debe decir: «... a través del estudio de una función en EGB.»

Página 11359:

En el punto 9 del temario, donde dice: «... clima. El observador escolar.»; debe decir: «... clima. El observatorio escolar.»

Página 11360:

En el punto 6 del temario, donde dice: «... el acercamiento a los objetivos, el gáteo, ...»; debe decir: «... el acercamiento a los objetos, el gáteo, ...».

En el punto 8 del temario, donde dice: «... tipos de la eficiencia motórica ...»; debe decir: «... tipos de la deficiencia motórica ...».

Página 11361:

En el punto 5 del temario, donde dice: «... institución escolar en la localidad ...»; debe decir: «... institución escolar con la localidad ...».

Página 11362:

En el punto 8 del temario de lengua catalana, donde dice: «... compuesto y perifrásticos. La ...»; debe decir: «... compuesto y perifrásticos. La ...».

ADMINISTRACION LOCAL

8669 RESOLUCION de 13 de marzo de 1986, de la Diputación Provincial de Badajoz, referente a la convocatoria para proveer plazas de Técnicos de la Administración General de esta Corporación.

En el «Boletín Oficial» de la provincia del día 10 de marzo de 1986, se insertan las bases para tomar parte en el concurso-oposición convocado por esta Corporación para proveer, en propiedad, cinco plazas de Técnicos de Administración General, encuadrada en el Subgrupo de Administración General, Grupo A, exigiéndose estar en posesión del título de Licenciado en Derecho.

Los aspirantes deberán dirigir instancia al ilustrísimo señor Presidente de la excelentísima Diputación Provincial de Badajoz, debidamente reintegradas, durante el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al en que aparezca el presente anuncio en este Periódico Oficial, siendo indispensable acompañar el resguardo acreditativo de haber ingresado en la Depositaria de Fondos la cantidad de 2.000 pesetas, en concepto de derechos de examen.

Badajoz, 13 de marzo de 1986.—El Presidente.—4.954-E (20136)

UNIVERSIDADES

8670 RESOLUCION de 5 de marzo de 1986, de la Universidad de Barcelona, por la que se rectifica la de 11 de febrero, que publica los miembros de la Comisión que ha de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor titular de Universidad, del área de conocimiento «Historia e Instituciones Económicas».

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 46, de 22 de febrero de 1986, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 7026, columna primer, donde dice: «4816 RESOLUCION de 11 de febrero de 1986 ... para la provisión de la plaza de ...»; debe decir: «para la provisión de dos plazas de ...», y en la línea número 10 de la presente Resolución, donde dice: «... para la provisión de la plaza ...»; debe decir: «para la provisión de dos plazas ...», y en la columna segunda, donde dice: «Cuerpo al que pertenece la plaza: Profesor Titular de Universidad»; debe decir: «Cuerpo al que pertenece la plaza: Profesor Titular de Universidad (2 plazas)».

Barcelona, 5 de marzo de 1986.—El Rector, Josep Maria Bricall Masip.

8671 RESOLUCION de 10 de marzo de 1986, de la Secretaria General del Consejo de Universidades, por la que se corrige error material producido en la de 12 de febrero, que señala lugar, día y hora para la celebración de sorteos para la provisión de plazas de Cuerpos docentes universitarios.

Ilmo. Sr.: Por Resolución de 12 de febrero de 1986, de la Secretaria General del Consejo de Universidades, se señala lugar, día y hora para la celebración de sorteos para designar vocales de Comisiones que han de juzgar concursos para la provisión de vacantes de los Cuerpos docentes universitarios.

Padecido error material en su publicación, esta Secretaria General, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, ha resuelto corregir dicho error, y en su virtud,

En la Resolución de la Secretaria General del Consejo de Universidades de 12 de febrero de 1986 («Boletín Oficial del Estado» del 20), en los concursos de la Universidad de Valencia, página 6687, concurso número 81, donde dice: «Presidente titular: Vicente Artola Gallego»; debe decir: «Presidente titular: Juan Miguel Artola Gallego».

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos. Madrid, 10 de marzo de 1986.—El Secretario general, P. A., el Vicesecretario general, José García García.

Ilmo. Sr. Vicesecretario general del Consejo de Universidades.